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ATA DA OCTOGÉSIMA SEXTA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

GRADUAÇÃO DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

  
Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e catorze, às oito horas e trinta minutos, 
na sala da direção da Faculdade, sob a presidência da Diretora Simone Perecmanis, realizou-
se a octogésima sexta reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, com a presença dos seguintes conselheiros: Aline Mondini 
Calil Racanicci, Ângela Patrícia Santana, Ana Maria Resende Junqueira, Deborah Clea Ruy e 
Luiz Carlos de Brito Lourenço. Conselheiro ausente com justificativa: Karim Marini Thomé. 
Iniciada a reunião, a Presidente prestou informe sobre a recomposição do quadro de servidores 
da Faculdade em substituição aos funcionários do SICAP e o Relatório da Auditoria sobre a 
Avaliação da Gestão do exercício de dois mil e treze. Posteriormente, o Assistente de Direção 
prestou informe sobre os procedimentos para renovação dos contratos dos professores 
substitutos, com vencimentos previstos para trinta e um de dezembro do ano em curso. Logo 
após, a conselheira Ângela Patrícia Santana informou sobre a amostra do curso de Medicina 
Veterinária, considerando-a muito boa. Sobre o Exame Nacional de Desempenho Estudante, a 
conselheira informou que o curso obteve a nota quatro, atribuindo a esta, problemas 
relacionados à infraestrutura. Falou também que em função disto, irá solicitar ao Decanato de 
Ensino de Graduação, uma avaliação in loco do curso. Na sequência, o conselheiro Luiz Carlos 
de Brito Lourenço informou que no próximo exercício, o curso de Gestão de Agronegócios 
deverá ser avaliado na área de Administração e que irá realizar uma reunião com o Núcleo  
Docente de Estudante para discutir se o referido curso vai aceitar a avaliação do Exame 
Nacional de Desempenho de Estudante. Disse ainda, que vai solicitar também ao Decanato de 
Ensino de Graduação, uma avaliação in loco do curso. Nesse aspecto, a Presidente lembrou 
aos membros presentes que os dois cursos foram muito bem acreditados pelo Sistema de 
Acreditação Regional de Cursos. Prosseguindo, a conselheira Ana Maria Resende Junqueira, 
disse também, que o curso de Agronomia obteve a nota quatro. Em seguida, foi lida e 
aprovada por unanimidade, a ata da reunião anterior. Posteriormente, os coordenadores 
apresentaram as listas de oferta para o primeiro semestre de dois mil e quinze, sendo que os 
três cursos de graduação irão ofertar disciplinas no verão. Desta forma, as Listas de Ofertas 
foram aprovadas por unanimidade. Em seguida, a conselheira Ana Maria Resende Junqueira 
relatou parecer favorável ao plano de estudos apresentado pelo aluno Francisco Lionel 
Fernandes da Universidad Del Salvador, o qual foi aprovado por unanimidade. Finalizando, a 
Presidente expôs o tema sobre as demandas de vagas docentes para a Faculdade, dizendo 
que o Decanato de Gestão de Pessoas restituiu um processo à Faculdade, solicitando a 
consolidação dessas demandas. Enfatizou que no processo é informado que a Faculdade 
possui três vagas docentes do Banco de Professor Equivalente e que estas vagas pertencem 
ao curso de Agronomia. Disse também que o Comitê Assessor do Conselho de Ensino, 
Pesquisa e Extensão encaminhou uma vaga docente à Faculdade no primeiro semestre de 
dois mil e catorze, reduzindo assim, a pendência oriunda do Programa de Reestruturação das 
Universidades Federais com a Faculdade, de duas para uma vaga. Sendo dez horas e quinze 
minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual para fins de 
direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da 
Faculdade e Simone Perecmanis, Presidente do Colegiado dos Cursos de Graduação da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária........................................................................... 
 

 

 


